



## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ковровского предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Респект» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы, совершенная руководителем предприятия из корыстной заинтересованности). По версии следствия, в период с 11 апреля по 30 сентября 2011 года руководством ООО «Респект» (город Ковров) систематически не выплачивалась заработная плата 26 работникам предприятия. В результате общая задолженность по оплате труда составила свыше 560 тысяч рублей. По оценкам специалистов финансовое положение предприятия, занимающегося предоставлением строительно-монтажных услуг, позволяло своевременно и регулярно выплачивать работникам денежное вознаграждение и погашать задолженность по заработной плате. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с сотрудниками Ковровской городской прокуратуры. Подразделение – следственный отдел по городу Ковров

11 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720113>